

*Бывший замполит Курортного РУВД А.С.Третьяков занялся изучением истории сестрорецкой милиции. Вот одна из его находок. Это рассказ о человеке, который стал первым начальником сестрорецкой милиции - А.П.Глинском.*

## Народный заседатель

**Статья Л.Павлова в газете «Сестрорецкий рабочий» №152(572) от 22 декабря 1948 г. об А.П.Глинском.**

Именем Российской Советской Федеративной Социалистической Республики суд ...

Народный заседатель Александр Петрович Глинский с высоко поднятой головой, стоя слушает, как читает председатель суда ясные и справедливые слова приговора, в вынесении которого он принял большое участие.

Вот уже 12 лет тов. Глинский - народный заседатель. Граждане района хорошо знают этого человека, за внешней суровостью которого скрывается большая душевная теплота.

Во время судебного разбирательства он ревниво следил за ходом дела, вникая в каждую деталь.

«Народ оказал нам большое доверие, - говорит Александр Петрович, - Мы,

заседатели, - полноправные члены суда. Велика наша ответственность. Мы призваны строго охранять социалистическую собственность, защищать права граждан.»

Вот сознание важности своего долга и помогает Александру Петровичу вместе с остальными членами суда тщательно и кропотливо разбирать самые казалось бы запутанные дела.

Участвуя в деятельности суда, народный заседатель А.П.Глинский прошел большую школу государственного управления. И неизменно во всех случаях ему помогает беспредельная преданность Родине, большой жизненный опыт.

Впервые с судебным делом производством в царской России солдат Выборгского полка Александр Глинский познакомился в 1913 году, когда его вместе с двумя такими же рабочими, одетыми в серые шинели, за чтение революционных листовок царский суд приговорил к 4 месяцам заключения в Кронштадтскую тюрьму. В дальнейшем Александр Петрович еще дважды убеждался, насколько скор, милостив и справедлив буржуазный суд.

В Сестрорецке, например, до революции все судопроизводство в волостном суде вершил полуграмотный судья из зажиточных горожан и пройдоха волостной писарь. Взятничество было от-

## Самый первый

крытое. Прав был тот, кто мог больше дать.

В 1917 году в Сестрорецк приехал на броневиках карательный отряд штабс-капитана Гвоздева. Белогвардейцы врываются в дома рабочих. В поисках оружия перевернули все вверх дном. Без суда и следствия арестовывали оружейников. Вломившись в домик Александра Петровича, белобандиты бросили на пол с кровати его маленькую дочку Олю. Ребенок получил повреждение позвоночника и больше до самой смерти никогда не вставал на ноги. Глядя на мучения дочери, Александр Петрович часто спрашивал себя, кто же ответит за муки маленькой страдальницы?

Ответ пришел осенью 1917 года, когда совершилась революция. Деятельное участие в становлении советской власти в районе принимал первый начальник милиции Сестрорецка - Глинский.

25 лет бессленно несет он охрану родного завода. За долгую и образцовую службу он дважды награжден Министерством значком «Отличник станкостроения».

Верный сын народа, безупречно честный, морально чистый, Александр Петрович имеет не только формальное, но и моральное право судить других. И это право он использует на благо народа.